

三年没有的好日子 11月一下就过完了

本月济南气质已有6个“优”，超过去年三年总和

本报济南11月26日讯(记者 刘德峰) 26日,济南市民终于迎来了明媚的阳光和干净的蓝天。空气质量监测数据显示,26日济南的AQI指数再次落到50以下,达到“优”的标准,成为本月济南的第6个空气优质天。自2013年以来,这样的情况尚属首次。

据监测部门发布的数据,自11月26日凌晨1时起,济南市AQI指数从100以上骤降至50以下,达到“优”的标准,并一直持续至16时。而只要晚间济南市空气质量不发生突然变化,26日将是11月份以来济南的第6个优质天。在这之前,11月6日至7日、11月22日至24日,济南已两次出现连续的空气优质天。

此外,通过梳理有据可查的历史数据,记者发现,济南在一个月出现6个优质天的情况,尚属2013年来的首次。记者了解到,2013年6月10日,得益于连续两天的降雨和冷空气带来的大风,济南的AQI指数定格在42。那也是济南当年唯一的一次“气质优”。

2014年,济南气质不尽如人意,全年零次“气质优”。尽管2015年大部分月份的空气质量同比发生了改善,可1-10月份的“气质优”天数只有2天。

“这个月之所以出现较多的优质天气,主要是特殊的气象条件导致的。”济南市环境监测中心站大气自动科科长吕波解释,去年前年的11月份,都没有发生像今年这样伴随着较多降水或降雪的强冷空气。“不管是冷空气的强度和持续时间,还是空气湿度,都让这个月济南空气污染物的扩散及沉降条件好于往年。”

同时,吕波分析,最近政府展开的治霾行动,也为优质天气出现提供了条件。



26日,雪后初晴的济南迎来近期难得的蓝天,空气透明度极高。本报记者 周青先 摄

11月济南7家企业被罚70余万元 一年被罚6次,球墨厂真是“顽疾”

本报济南11月26日讯(记者 刘德峰) 26日,记者从济南市环保局了解到,11月份济南共有7家企业,因环境违法共计被罚70余万元。其中,已于11月16日被下达责令停产整治决定书的球墨铸铁,今年已是第6次被罚,罚金共190万。另有两家位于南水北调沿线企业因水污染超标排放被罚。

11月26日,济南市环保局发布了11月济南市环境违法信息。信息显示,球墨铸铁、裕兴化工和蓝星石油等7家企业,因超标排放大气污染物、超标排放水污染物等问题,被处罚金共计70余万元。

其中,11月13日球墨铸铁因烟尘、二氧

化硫排放超标被立案处罚15万元。这已是该企业今年以来第6次被立案处罚。11月16日,济南市环保局已向该企业下发责令停产整治决定书,要求该企业自收到决定书后应立即整改,并在十五个工作日内将整改方案报环保局备案并向社会公开。

据记者了解,今年1月、2月、6月、7月、9月,因超标排放或噪音污染,球墨厂便曾5次被环保部门罚款。今年4月8日和7月22日,济南市环保局还曾两次向该企业下达责令限制生产决定书。不过在后来的两次复检中,球墨铸铁的污染物排放情况依然超标。

何时无
· 气优难留
雾霾



多次被罚即将搬迁 球墨厂为啥没停产

本报记者 刘德峰

多次发生污染物超标,且已确定要在2016年12月31日前停产,并于2017年3月31日前搬迁,为何现在不立即令该企业停产?济南市环保局相关负责人介绍,按照新环保法规定,企业事业单位和其他生产经营者超过污染物排放标准排放污染物的,县级以上人民政府环境保护主管部门可以责令其采取限制生产、停产整治等措施;情节严重的,报经有批准权的人民政府批准,责令停业、关闭。

这也就意味着,要想让屡屡发生排放超标的球墨铸铁停产,需要具有批准权限的人民政府批准才可以实现。

农行电子渠道缴费,
为您带来更多便利!



电费、移动、联通、电信、铁通、山东城乡居民养老保险费、山东体彩福彩站点充值、济南热电暖气费、济南水费、济南有线电视费、枣庄居民医疗保险、烟台有线电视、烟台栖霞暖气费、东营开发区暖气费、东营区社保费、广饶县社保养老金、威海乳山房产预售监管、德州热力暖气费等代缴费项目!

足不出户缴费用
动动手指享便捷



掌上银行缴费流程:登录掌上银行——缴费——选择缴费类型——山东省——选择具体缴费项目——用户编号——缴费。

网上银行缴费流程:登录网银——缴费支付——网上缴费——缴费信息维护——山东分行——选择缴费项目——用户编号——网上缴费。

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

